
Zapisnik 3. redne seje ŠS UP 2010/2011 z dne 8.9.2011 Stran 1 

 

ŠTUDENTSKI SVET UNIVERZE NA PRIMORSKEM 

TITOV TRG 4, 

6000 KOPER 

 

 

 

www.ssup.si 

 

Študentski svet Univerze na Primorskem 

Titov trg 4 

6000 Koper 

 

Koper, 28. september  2011 

 

ZAPISNIK  3. REDNE SEJE ŠS UP 2010/2011 

 

DATUM:  8. september 2011,  začetek ob 17:00 

KRAJ: Koper, Velika predavalnica na UP FAMNIT, Glagoljaška 8 

 

PRISOTNI ČLANI: Olga Kaliada, Aleksandar Tošić, Seit Demiri, Nejc Velikonja, Anastassia Kaliada, 

Romana Ţagar,Anis Dulič, Matej Rodela   

 

ODSOTNI ČLANI: Peter Flego, Aleš Krošl, Zlatan Ljubljankič, Sabina Višček 

 

 

Sejo ŠS UP FAMNIT vodil: Predsednica ŠS UP Olga Kaliada 

 

SPREJETI DNEVNI RED: 

 Ugotovitev sklepčnosti 

 Potrditev predlaganega dnevnega reda 

 Potrdite zapisnika 3. dopisne seje ŠS UP z dne 5.7.2011  

 Imenovanje člana v KŠZ UP 

 Podaja mnenja za kandidate za rektorja UP 

 Razno 

 

 

AD 1: UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI ŠTUDENTSKEGA SVETA UP  

 

Predsedujoča O.Kaljada je ugotovila sklepčnost organa saj je prisotnih 8 od 12-ih članov.  
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AD 2: SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predsedujoča je predstavila predlagani dnevni red tretje redne seje ŠS UP.  

Član Seit Deimiri je izrazil nasprotovanje predlagani 5. točki  dnevnega reda, saj se ni strinjal, da 

ŠS UP takoj po predstavitvi kandidatov poda mnenje. Je dal predlog, da se podaja mnenja 

premesti na drugo sejo oziroma na dopisno sejo. Ostali se s tem niso strinjali. Predsednica pa je 

pojasnila, da podaja mnenja s strani ŠS UP za kandidata za rektorja UP je določena s 

pravilnikom in rokovnikom za volitve rektorja UP, kar se moramo drţati.  

 

Člani ŠS UP so glasovali  in sprejeli sklep (ZA: 7, PROTI:1, VZDRŢAN:0): 

 

SKLEP 1: 

ŠS UP sprejme predlagani dnevni red 3. redne seje ŠS UP. 

 

AD 3:   POTRDITEV ZAPISNIKA 3. DOPISNE SEJE ŠS UP Z DNE 5.7.2011 

 

Olga Kaliada je poročala o realizaciji sklepov 3. dopisne seje ŠS UP.  

 

Člani ŠS UP niso imeli pripomb, glasovali so in sprejeli sklep (ZA: 8, PROTI:0, VZDRŢAN:0): 

 

SKLEP 2: 

Sprejme se zapisnik 3. dopisne seje ŠS UP z dne 10.4.2011. 

 

AD 4:  IMENOVANJE ČLANA V KŠZ UP 

Predsednica je pojasnila, da ŠS UP še vedno ni imenoval vseh članov v Komisije in Organe UP. 

Pojasnila je, da ni še imenovan član v Komisijo za študijske zadeve UP (KŠZ UP) in hkrati je 

predlagala Moniko Pejić, študentko UP FAMNIT, za članico v omenjeni Komisiji. Ravno tako je 

pohvalila dosedanjega člana Matevţa Otavnika, saj je prejela kar nekaj pohval s strani UP glede 

njegovega delovanja v Komisiji. Razloţila je, da ţeli, da tudi v prihodnje ţeli, da vsi člani tako 

vestno sodelujejo v Komisija in Organih UP. Povedala je, da predlagana članica  Monika Pejić je 

tudi članica Komisije za študentske in študijske zadeva na UP FAMNIT.  

Na tem mestu je clan Seit Deimiri omenil, da ne more glasovati za nekoga, ki ga ne pozna. 

Predlagal je, da v nadaljne se morajo vsi morebitni predstavniki Študentskega sveta pred 

imenovanjem predstaviti.  

Ostali člani in predsednica je soglašala s predlaganim, hkrati pa je omenila, da ni mogoče vedno 

zagotoviti prisotnosti teh ljudi. Omenila je, da v kolikor predsednik ŠS katere koli članice UP 

predlaga člana za delovna telesa UP ali drugam, mu zaupa, saj predlaga nekoga, ki ga pozna ter 

ga lahko tudi sam vsem predstavi.  
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Člani ŠS UP so glasovali  in sprejeli sklep (ZA: 7, PROTI:0, VZDRŢAN:1): 

 

SKLEP 3: 

Skladno s dopisom številka 0715-19/2011 z dne 17.5.2011  ŠS UP predlaga Moniko Pejić za 

člana v KŠZ UP. 

 

  AD 5:   PODAJA MNENJA ZA KANDIDATE ZA REKTORJA UP 

Preden sta se kandidata predstavila, je predsednica razloţila nekaj podrobnosti vezanih s 

voitvami rektorja UP.  

Prvo je predstavila kvoto študentskih elektorjev po članih. Povedala je, da končno število 

študentskih elektorjev je podano na stanje zaposlenih pedagoških delavcev na UP za dne 

31.8.2011. Ker se v kratkem začne novo študijsko leto, se bo število pedagoških delavcev 

povečala, in s tem tudi kvota študentskih elektorjev po članicah. Zato je tudi predsednica vse 

predsednike študentskih svetov članic UP pozvala, naj pri volilnem imeniku, ki ga je potrebno 

oddati najkasneje do 9.10.2011 predsednici ŠS UP, predlagajo nekaj kandidatov za rezervo. 

Obrazloţila je tudi, da se volilni imeniki po Pravilniku za volitve rektorja UP določijo na rednih 

sejah študentskih scetov članic UP na tajnem glasovanju in hkrati poveda, da naj se drţijo 

navodil za izvedbo tajnih volitev, ki so opisani v Pravilih o delu Študentskega sveta UP in 

Študentskih svetov članic UP.  

Nato je predsednica povedala, da predčasne volitve bodo potekale 26.10.2011 na Koprskem 

volišču, medtem ko redne volitve 3.11.2011 bodo potekale na voliščih v Kopru, na UP VŠZI in UP 

TURISTICA. Razloţila je, da študentje bodo pisani na volilni imenik v tisti kraj, kjer se nahaja 

sedeţ fakultete, kjer študirajo. 

 

Po podanih informacijah, je predsednica povabila v predavalnico zainteresirano javnost in 

kandidata prof.dr.Darka Darovca, da se predstavi. Po predstavitvi prof.dr. Darovca, so sledila 

vprašanja. Prvo jih je postavila predsednica ŠS UP, nato pa še člani ŠS UP Anis Dulić in Nejc 

Velikonja. Po njunih vprašanjih dso vprašanja postavili tudi mediji. 

Nato se je predsednica zahvalila prof.dr. Darku Darovcu za predstavitev in udeleţbo ter k 

predstavitvi povabila kandidata za rektorja UP, prof.dr. Dragana Marušiča. Tako, kot je po 

predstavitvi prvega kandidata, so tudi po predstavitvi kandidata prof.dr. Marušiča, sledila 

vprašanja. Tudi tokrat je z vprašanji začela predsednica ŠS UP in nato ostali člani ŠS UP, in sicer 

Anis Dulić, Anastassia Kaliada in Seit Deimi. Po vprašanjih s strani javnosti, se je predsednica 

zahvalila prof.dr. Draganu Marušiču za predstavitev in udeleţbo ter pozvala člane ŠS UP, da se 

umaknejo v sejno sobo na UP FAMNIT, kjer se bodo odločili glede mnenja za kandidata za 

rektorja UP. 

Najprej je predsednica pojasnila, da brez mnenja ŠS UP kandidat ne more peljat candidature 

naprej in je nujno potrebno za Senat UP, ki bo 21.9.2011. Člani so se takoj soglasno strinjali, da 

se poda mnenje za oba knadidata za rektorja UP. Član Anis Dulić je predlagal, da glede na to, da 

sta programa skorajda enaka ter predstavitvi sta bile dobre, poda pozitivno mnenje za oba, s 

tem da se izpostavi naklonjenost enemu izmed kandidatov. Predlagal je, da se opredelimo 
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kateri je bolj primeren za bodočega rektorja UP ter s tem naredili razliko v pozitivnih mnenjah. 

Seit Deimiri pa je temu nasprotoval ter pojasnil kaj pomeni negativno mnenje. O btem ga je 

predsednica opomnila, da nobeden od kandidatov ne bo dobil negativnega mnenja. Člani so s 

predlogom Anisa Dulića soglašali in soglasno izglasovali naslednja sklepa: 

 

SKLEP 4: 

Skladno s dopisom številka 0914-10/11 z dne 5.9.2011  ŠS UP podaja pozitivno mnenje h 

kandidaturi prof.dr. Darka Darovca za rektorja UP. 

 

SKLEP 5: 

Skladno s dopisom številka 0914-10/11 z dne 5.9.2011  ŠS UP podaja pozitivno mnenje h 

kandidaturi prof.dr. Dragana Marušiča za rektorja UP. 

 

Ob tem je clan Matej Rodela dodal, da dodatno priloţimo še obrazloţitev naklonjenosti enemu iz 

med kandidatov. Člani so se s predlaganim strinjali. Hkrati je predlagal, da se vsakemu članu, 

pred glasovanjem, dodeli 2 minuti, kjer bi lahko vsak povedal svoje mišljene o kandidatih ter 

njihovi predstavitvi. S tem je predsednica pozvala vse člane k razpravi ter dodelila besedo 

Mateju, da začne prvi. Nato je vsak od prisotnih članov povedal svoja mišljenja glede 

kandidatov. Član Seit Deimiri ni podal svojega mnenja ter nasprotoval podaji mnenj in 

naklonjenosti.  

Po razpravi je predsednica dala na glasovanje naklonjenost kandidatoma. Najprej je vprašala, 

kdo je naklonjen kandidaturi prof.dr. Darku Darovcu. Nobeden od članov ni dvignil roke. 

Predsednica je nato še vprašala, kdo je naklonjen kandidaturi prof.dr. Draganu Marušiču. Seit 

Deimiri ni ţelel oddati svoje glasu, zato se je njegov glas štel za neveljavnega. Vsi ostali prisotni 

člani so soglasno bili mnenja, da je prof. dr. Dragan Marušič bolj primeren kandidat za rektorja 

UP.  

Prof.dr. Dragan Marušič  je člane ŠS UP s svojo predstavitvijo prepričal v naslednji točkah:  

 da bo univerza bolj aktivna v druţbenem ţivljenju ter da bo kot ena pomembnejših 

inštitucij v drţavi opozarjala na probleme, ki pestijo našo druţbo, 

 kot prvi je povedal, da so določene fakultete, za katere sedanje vodstvo trdi, da ţe 

delujejo, trenutno le mrtve črke na papirju, saj nimajo niti prostorov, niti osebja, niti 

denarja za izvajanje študija... 

 v časih, ko finančna kriza pesti ne samo našo drţavo, ampak celotno Evropo, 

potrebujemo rektorja, ki bo realno presodil moţnosti razvoja naše univerze in svoje sile 

iz gradnje stavb za fakultete preusmeril v kakovost študija in reševanja trenutne 

bivanjske problematike študentov, 

 predvsem pa čutimo, da bomo z njim študentje imeli večjo vlogo na naši univerzi. 
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AD 6: RAZNO 

 

Predsedujoča je ugotovila, da ni pobud za razpravo pri točki razno in ob 19:54 uri je zaključila 

sejo. 

 

 

 

           Pripravil pripravil:                                                                              Olga Kaliada  

          Aleksandar Tošič                                                                    Predsednica ŠS UP  

 

 

 

 

 

Priloge: 

 zapisnik 3. dopisne seje ŠS UP z dne5.7.2011 

 Rokovnik volitev rektorja UP 

 Poziv k podaji mnenja o kandidatih za rektorja UP 

 Izpis sklepov 4. redne seje volilne komisije za izvedbo rednih volitev rektorja UP 

 Programa kandidatov 

 Vzorčni izrčun kvote študentov pri volitvah rektorja 2011  


